2

Информационно-статистический обзор
рассмотренных в июле 2019 года обращений, запросов информации 
и сообщений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес главы Никоновского сельсовета и администрации Никоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области 

Рассмотрение  обращений граждан, в том числе юридических  лиц,  адресованных  в администрацию  Никоновского сельсовета Масляниского района Новосибирской области, организовано  в соответствии  с Федеральным законом  № 59 от 2 мая 2006 года и Постановлением администрации Никоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области  № 30  от 07.05. 2015  года  «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Никоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области».
В июле 2019 года  в  адрес Главы Никоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области и администрации Никоновского сельсовета Маслянинского района Новосибирской области поступило   одно обращение  (для сравнения в  июле 2018 года  – 4), в том числе:
1) письменных обращений и запросов - 1
(в  июле 2018 года  – 1);

2) личных обращений на личных приемах Главы Никоновского сельсовета Маслянинского района  Новосибирской области -0  (в  июле 2018 года  – 2)
3) устных сообщений и запросов в справочную телефонную службу общественной приемной Главы Никоновского сельсовета Маслянинского района  Новосибирской области – 0  (в  июле 2018 года  – 1).
Тематика обращений  следующая.           
Вопросы, поднимаемые гражданами в письменных  обращениях, относятся к тематическим разделам:

-«Жилищно-коммунальная сфера»  2 обращения, из них общие положения жилищного законодательства, в т.ч. улучшение жилищных условий – 1
 ( июль 2018 г. – 1)
По результатам единого дня приема за июль 2019 года  поступило устных
обращений граждан – 0.  В сравнении  с июлем  2018 года - 2 обращения, из них:  жилищный фонд -  1,    коммунальное хозяйство – 1.

Устные обращения граждан по справочному  телефону в июле 2019 года не поступали. В июле 2018 года – 1 по жилищному законодательству.
